



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту гибели двух человек

25 декабря 2017 года в 5.05 часов в результате хлопка на выезде из шахты по добыче гипса ООО «Фоника гипс» в Камско-Устьинском районе республики погибли двое сотрудников предприятия 1963 г.р. и 1990 г.р.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении горных, строительных или иных работ, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц).

По предварительным данным, хлопок произошел из-за детонации взрывчатки, используемой в ходе добычи гипса. Незадолго до трагедии работники рудника погрузили в автомобиль пустые коробки из-под аммонала для вывоза из рудника. При этом они не убедились в отсутствии взрывчатки в ящиках. После того, как автомобиль покинул территорию рудника, произошла детонация аммонала, в результате чего, находившиеся в автомобиле рабочие скончались на месте.

В настоящее время ведется осмотр места происшествия, на предприятии изымается необходимая документация. В ходе расследования уголовного дела будет дана правовая оценка действиям должностных лиц, ответственных за обеспечение безопасности на производстве. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1192338>